Aula 15

Interface
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Decodificador (1 para 4)
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: Example of 3-state use in Lab 16: data buffer meets memory




3-state buffer
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Conversor digital-analogico (DA):
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K»Resoluc;z?to:

A saida nao é continua.
*A menor variagao ocorre quando a
entrada digital varia de uma unidade.

*ResoluGa0=R s sl (2' -1)

i € 0 numero de bits do conversor.

Exemplo. Valor max= 5V:

1 bit: 0 ou 1: resolucao =5V
2 bits: 0 a 3: resolucéo =5/3V
3 bits: 0 a 7: resolugcao =5/7V



Conversor analogico-digital (AD):

Conversor A/D em rampa:

1) Contador binario inicia em O

2) Conversor DA converte: V,

3) Compara com o valor de entrarda

4) Se V, 2V, .40 — €5Ste € o bit correspondente

5) Se V,=V,,.4a — INCrementa o contador até ficar 2

O tempo de converséo depende do clock: de quéo rapido ele faz esta varredura.



Atividade:

O objetivo desta atividade € projetar, construir e testar um conversor
digital-analogico. Seu circuito tera 4 entradas. A voltagem em relacao a
terra destas entradas sera de 5V ou 0OV. Mudando o valor das entradas
podemos reproduzir a tabela abaixo, onde O representa OV e 1 representa
5V.

N AO Al A2 A3 Vv

0 0 0 0 0 5| o
1 0 0 0 1 o

2 0 0 1 0 o

3 0 0 1 1 ’

4 0 1 0 0 P

5 0 1 0 1 @

6 0 1 1 0 & |
7 0 1 1 1 0

8 1 0 0 0 15
9 1 0 0 1

10 1 0 1 0

11 1 0 1 1

12 1 1 0 0

13 1 1 0 1

14 1 1 1 0

15 1 1 1 1




Oscilador controlado por voltagem:




